

# 捐145件羽绒服,只留温暖不留名

## 居民王大爷:我活了60岁,第一次穿上羽绒服

快报“冬日暖洋洋关爱大行动”启动以来,每天都会有一批热心人捐款送物,只留爱心不留名。这不,有一位女士捐赠了145件崭新的羽绒服时,就是不愿意留下姓名!这位女士很低调,就在去年1月8日,她也曾给快报“钟晓敏爱心工作室”捐款2万元。昨天,记者从城南赶到城北,又从城东奔到城西,将这份温暖的爱,传递给了雨花新村社区、东水关社区、明园社区、五老村社区等100位贫困居民。还有45件羽绒服,我们决定留给45名来自甘肃的灾区孩子。1月10日,我们给他们买了火车票,让他们登上回家的列车,等他们返校之后,我们要给他们献上这份迟到的新年礼物。



爱心羽绒服送进明园社区 快报记者 施向辉 摄

### 爱心不留名 两次捐助,都很低调

她一次又一次给快报“钟晓敏爱心工作室”捐款、赠物,但工作室的记者却对她知之甚少。去年,我们仅在电话中沟通过一次,她就直接让一位阿姨,将钱打到了爱心账号,我们没打过照面。

今年,记者约她见了一面,但前后谈话没超过5分钟。她和去年一样低调,她说:“我只是想尽一点个人的微薄之力而已。”

事实上,这位女士为了这145件羽绒服,花了不少心思。“我本来打算订一批儿童羽绒服,但我发现很多贫困家庭,过年都会给孩子买一身新衣服,而大人却舍不得,有人十几年都不买一件新外套。”她告诉记者,这145件羽绒服是特意父母们订制的。

相信,含辛茹苦的父母看到这一篇报道,心中会有一份别样的感动。我们也希望孩子们看到这篇报道,能受到启发,多关心疼爱我们的父母。

### 爱心传递 60岁老人第一次穿上羽绒服

这批羽绒服有黑、白、藏

青等5种颜色,另外还分长、短款,大家可以遵从个人喜好,随意挑。当羽绒服送进建邺区明园社区时,居民早就翘首以盼,有人打趣说:“我们盼得脖子都伸长了。”“什么样子的好看吗?”60岁的王怀友最好奇,“不瞒你说,活了60年,没有穿过羽绒服。就听别人说穿着暖和,究竟有多暖和还真不知道。”

王怀友从小患上了面部痉挛症,再加上家里生活困难,一直没结婚。以前,他和老母亲相依为命,靠卖菜挣钱养家糊口。后来,母亲去世了,就剩下他一人孤苦伶仃。王怀友很少买衣服,两件汗衫一洗一换,就够他过夏天了。冬天的衣服贵,他就干脆一件不买,平时穿的棉毛衫、毛衣到外套,里里外外都是侄子给的。“能保暖就成。”王怀友要求不高,但这个要求往往也不能满足,他满手都冻得起了疮。

挑了件咖啡色的羽绒服,王怀友试了试。“真的不一样啊,是暖和,难怪大家冬天都要穿羽绒服了。”他开心地来回走,还跑出屋外试了试温度。

### 舍不得穿,她要留着过年穿

究竟选哪件好呢?贫困居民周心红一时拿不定主意,最后在大家的建议下,她挑了件白色的长款羽绒服,身上还有别致的扣子,她十分喜欢。她指了指自己原来的那件说:“这件比那件好看,暖和。”

周心红和丈夫都没有正式工作,靠在外打零工过日子,孩子在读小学。她每天从早到晚都帮人做钟点工,挣的钱都给孩子花。说起衣服,她笑了。“从来不买,就是有钱买衣服,也是给孩子买。我们不要什么好看的。”

去年下大雪,天气冷得让人有些吃不消。周心红经过一家打折店时,羽绒服正在大甩卖,30元钱一件。周心红很想买一件穿穿,可她在外面徘徊了好久也没进去,她指望价格会再降点。几天以后,她又去看了一次,发现价格没降,最终狠心买了一件,还心疼了半天。“羽绒不好,穿久了都不暖和了。”

穿上这件新羽绒服,大家都夸周心红果然是“人靠衣装”,让她就这么穿着走。可是周心红还是小心脱下,叠整齐了塞进袋中,生怕弄脏了。她说她现在可舍不得穿,要留着过年那一天再穿。

他们的梦想朴实而又简单,也许就是一辆自行车、一盏台灯、一件衣服,可是却朴实得让人心疼。来吧,只要伸出我们的援助之手,就能帮他们圆一个梦……

### 圆梦时分

#### 孩子的自行车有着落了

儿子骑的是她从朋友那捡回来的自行车,链条经常掉,车胎补了又补,孩子上学总迟到,王爱梅多想给儿子买辆自行车。母亲朴实简单的心愿让人读来心酸。昨天,好多读者争着要帮王爱梅来圆梦。“我家有辆崭新的自行车,我就骑过几次,很好骑。”杨女士快退休了,她说自行车她也用不着了,很想把它送给王爱梅的儿子。“骑着我的自行车上学肯定不会迟到的。”

江宁房产局白蚁防治所的徐先生和同事也被这个故事打动了。“自行车我们来买吧。”徐先生说他和同事们商量好,一人出点钱,给小伙子买辆脚踏车。李先生也要把儿子的自行车送出。“儿子上大学了,希望他的车能伴这个孩子行驶在上下学的路上。”

得知儿子的自行车有着落了,王爱梅乐坏了。“真的吗?”

她有点不敢相信,她说她晚上回家要告诉儿子,给他一个惊喜。

#### 有了电扇,夏天不难熬了

大冬天,人们通常想要一台取暖器或是空调,可经延红却想买台电扇。她怕取暖器耗电,而家里那台老电扇是她心里的一个结,几次想换掉却始终没淘汰。

余小姐了解到经延红的心愿,深受感动。余小姐说,家里两个电扇全部送给她。“可以两个房间各放一个了,她和孩子,老人都不会热了。”

而徐女士家也有一台新电扇。“崭新的,都没用过,一直包装好了放在那。现在终于派上用场了。”同时徐女士还想送个暖风机给经延红。“这个不费什么电,晚上把它插上,让孩子做作业时可以取暖。”

当得知自己不用再为买电扇而举棋不定,经延红激动了半天,“今年夏天再热我也不怕了。”

### 期待梦圆

#### 给“傻”弟弟买辆三轮车

白秋玲 64岁 柯巷新寓1幢

因为不能生育,白秋玲一直没有结婚,她和智力残疾的弟弟相依为命。前些年,二弟离了婚,还患了尿毒症,每周都要血透。为了照顾他,白秋玲把二弟和侄子接回来,四口人挤在一间小屋子里生活。

小弟弟虽然智力残疾,但从内心里想帮姐姐减轻负担。为了贴补家用,他每天一早就出门卖报,通常都是抱着一大摞沉甸甸的报纸从家走到新街口,一路上逢人便问:“要买报纸吗?买一份吧。”有人可怜他会掏钱买份报纸,更多的时候是对他不理不睬。报纸卖不出去,弟弟常常垂头丧气地回家来,一晚上都不吭声。

白秋玲记得,有一次,弟弟是哭着回来的,全身上下脏兮兮的。原来那天,他卖完报回家时,碰上几个小流氓,好不容易赚来的钱被抢了。

可是即便这样,弟弟第二天还是打起精神,又出去卖报了。作为姐姐,白秋玲看在眼里,疼在心里。她想着什么时候能给弟弟买辆三轮车,让他可以每天骑车拖着报纸去卖,就可以省下路上所耽搁的时间,

晚上也不用一步步走回家了。

#### 儿子有台二手电脑该多好

陶国发 45岁 金陵新村4幢

2006年8月,陶国发永远记得,那天,他和妻子乘面包车出门办事,中途却发生了意外。“和对面的车撞起来了。我们一家三口都受了伤。”而三人当中,以陶国发的伤势最重,他的腿骨折了,留下了终身残疾。这次意外让他丢了保安的工作。妻子平时打零工,一个月才挣三四百元。儿子上初二,吃饭、学费都要钱。

陶国发曾经答应过儿子给他买台二手电脑,失业后,对于这个承诺他一拖再拖。“等爸爸找到工作了就给你买。”每次儿子都是失落地低头不语,然后悄悄走开。“现在都用电脑了,老师经常让学生把作业通过邮件传过去。可是儿子没电脑,只好在本子上写好后,再跑到同学家里,借电脑打好后再传给老师。”几次借下来,儿子都不好意思再去了。

没有完成儿子的心愿,陶国发很自责,他怪自己不是个称职的父亲。“哪怕是一台旧的二手电脑,能打字就行。”

见习记者 王凡 快报记者 赵丹丹 钟晓敏



### [参与关爱活动单位]

- 江苏电信“我的e家”、国美电器、弘阳集团、泰誓工贸有限公司、华润雪花啤酒(江苏)有限公司、沃尔玛超市、苏果超市、江苏大娘水饺有限公司、南京中萃食品有限公司、莎莉文食品有限公司、罗夏庭婚庆礼仪公司、金宝天印山农贸、石林集团、万利通礼品公司、南京回味鸭血粉丝汤店

### [爱心款捐赠方式]

贫困家庭、贫困大学生请拨打快报“钟晓敏爱心工作室”热线 13770596060,告诉我们你心里的梦。读者朋友,如果您想为贫困家庭、贫困大学生圆梦,也可以拨打爱心热线,或者将爱心款转入快报的公共爱心账号:华夏银行南京汉中支行,钟晓敏 41402020010101944740

您还可以通过邮局汇款,汇款地址:南京市新街口洪武北路55号置地广场6楼



全国十大爱心记者

钟晓敏爱心工作室

冬日暖洋洋关爱大行动 ⑬ 爱心热线:13770596060

现代快报“钟晓敏爱心工作室”收。邮编:210005。爱心资助咨询电话:13770596060(早晨8:30~晚上7:30)

# 湖南路商场 折减送 各取所需 真实惠 一让到底

## 折

- 波司登雪中飞羽绒 5-6折
- 雅鹿冰洁羽绒 5折 鸭鸭羽绒 4折
- 诗梦羽绒 3.8折
- 花花公子 豹狮架 青苹果 才子 登喜路 尊度等男士服饰 5折
- 富贵鸟皮鞋 5折 万里皮鞋 5-6折
- 好人缘皮鞋 4折 骆驼皮鞋 5折
- 花花公子女鞋 3.5-5折 男鞋 6折
- 海尔曼斯部分羊绒 5折 梦特娇特惠羊绒 4折
- 圣谢儿、法卡迪龙毛衫 5折 沃帽柯毛衫 5.5折

## 减

- 儿童服饰满99元减50元现金
- 森马休闲服饰 满100减50元现金
- 古琦、博格服饰 海蝶、洛兹衫衫
- 满100减60元现金
- 弗牌 起点 诗梦 班奴儿 玛莱卡女士服饰
- 满200减100元现金
- 圣可精 兰爱特服饰 满200减120元现金

## 送

- 红豆 帕兰朵 俞兆林 罗曼等品牌保暖内衣
- 巴布豆 万里 红蜻蜓 蓝猫等品牌童鞋
- 品牌化妆品 购物赠礼
- 波司登儿童羽绒 7折 再送毛毯一条